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Al PRESIDENTE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 
AGOSTINO BARISIONE 

 
 

INTERPELLANZA 
I SOTTOSCRITTI CONSIGLIERI PROVINCIALI 

 
 

Considerato il documento redatto dall’Associazione agenti raccomandatari mediatori marittimi di 
Genova, in cui si guarda positivamente allo sforzo prodotto dall’Amministrazione Provinciale per la 
collocazione dell’Istituto Nautico in Calata Darsena. 
Considerato che nonostante tale sforzo sia riconosciuto come plauso alla provincia, il documento 
precisa che tale novità scompare in un contesto fatiscente che penalizza l’immagine della città agli 
occhi dei turisti croceristi che rappresentano l’unica attività in crescita e di sviluppo di tutto il 
territorio. 
Considerato che questa situazione è descritta come di “incredibile incuria”. 
Considerato che si evince, sia dagli intenti espressi nel programma di mandato del Presidente 
Repetto che nelle progettazioni e negli interventi concreti messi in atto dallo stesso Presidente  in 
questi anni, la volontà di far sì che la Provincia continui ad impegnarsi per agire con gli strumenti 
che le competono ossia la pianificazione, la sostenibilità dello sviluppo, delle infrastrutture fisiche 
in una logica di governance ampia sulle problematiche inerenti al porto di Genova”. 
Considerato che   si  è chiamato questo progetto  “porto oggi” per una strategia di sviluppo con il 
consenso più ampio degli attori istituzionali e sociali.    
 
 

INTERPELLANO  
 

Il Presidente della Giunta e l’Assessore competente per sapere quali iniziative intende 
intraprendere, si possono prendere di comune accordo con gli operatori del settore per attivare e 
coinvolgere gli enti competenti al fine della riqualificazione di quell’area che gli operatori stessi 
giudicano così negativamente ai fini del turismo e dell’immagine della nostra provincia. 
 
 
 
Genova, 18 novembre 2009 
 
 
                                                                                                  
 
MASSIMO PERNIGOTTI – LISTA BIASOTTI 
 
PAOLO BIANCHINI - PDL 


